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Експертний висновок
Міністерства фінансів України

до законопроєкту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроєкту 
Проєкт Закону України «Про ратифікацію Угоди (у формі обміну листами) 

між Урядом України та Європейським космічним агентством про відновлення дії 
Угоди між Урядом України та Європейським космічним агентством                            
щодо співробітництва у використанні космічного простору в мирних цілях» 
(реєстр. № 0311 від 12.05.2025), внесений Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроєкту 
Проєкт Закону України розроблено відповідно до положень частини шостої 

статті 9 Закону України  «Про міжнародні договори України». 
Метою розробки законопроєкту є забезпечення виконання 

внутрішньодержавних процедур, необхідних для набрання чинності Угодою (у 
формі обміну листами) між Урядом України та Європейським космічним 
агентством про відновлення дії Угоди між Урядом України та Європейським 
космічним агентством щодо співробітництва у використанні космічного 
простору в мирних цілях (далі – Угода).

У межах Угоди передбачено відновлення дії Угоди між Урядом України та 
Європейським космічним агентством щодо співробітництва у використанні 
космічного простору в мирних цілях від 25.01.2008 на додатковий п’ятирічний 
період – з 25 лютого 2024 року по 24 лютого 2029 року, що врегульовує ключові 
питання двосторонньої взаємодії, зокрема щодо обміну науково-технічною 
інформацією, визначення відповідальності за шкоду, заподіяну фізичним або 
юридичним особам у процесі виконання спільних робіт, а також встановлює 
привілеї та імунітети для Європейського космічного агентства, включно з 
податковими та митними пільгами.

Ратифікація Угоди забезпечить подальший розвиток співробітництва між 
Україною та Європейським космічним агентством у сфері дослідження та 
мирного використання космічного простору.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 
Прийняття законопроєкту безпосередньо не впливатиме на видаткову та 

дохідну частини Державного бюджету України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів 
Прийняття законопроєкту та виконання Угоди не потребуватимуть 

додаткового фінансування з державного бюджету.
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5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 
відповідному бюджетному періоді законопроєкту у разі його прийняття 

Реалізація Закону України не потребуватиме додаткових витрат з 
державного чи місцевих бюджетів України. 

Виконання положень Угоди заплановано здійснювати в межах видатків 
загального фонду державного бюджету України, передбачених за бюджетною 
програмою «Керівництво та управління у сфері космічної діяльності» (КПКВК 
6381010). Законом України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» 
видатки за цією бюджетною програмою за загальним фондом установлено в сумі 
59 919,7 тис. гривень. 

Також Державним бюджетом України на 2025 рік передбачено бюджетну 
програму «Виконання робіт за державними цільовими програмами і державним 
замовленням у сфері космічної галузі, в тому числі загальнодержавної цільової 
науково-технічної космічної програми України» (КПКВК 6381020) з 
установленим обсягом видатків за загальним фондом в сумі 380 000,0 тис. 
гривень.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини 

Законопроєкт не містить норм, що суперечать законодавству, яке регулює 
бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту 
Міністерство фінансів України законопроєкт підтримує.

Заступник Міністра
з питань європейської інтеграції                                         Юрій ДРАГАНЧУК
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